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ATA DA

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia  quadro  de agosto  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max
Diniz  da Silva,  Erinaldo Lopes dos Santos,  Teodoro Carvalho Barros,  Levi
Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa, Cristiano dos Santos Lima, Filipe da
Silva Souza ,Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro e Karoline Rodrigues
Costa: Vereadores Ausentes:  Não houve vereadores ausentes. Com número
legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar
Sousa Reis, que   após Verificar o quórum   regimental abriu a presente sessão,
em seguida iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em
seguida foi  aprovada por  unanimidade.  Posteriormente  o  vereador  Manoel
Pereira Sousa fez a leitura Bíblica em Salmo 91. Pequeno Expediente: Não
houve apresentação e nem leitura de matérias. Grande Expediente: O senhor
presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis   saudou  a  presença  dos  nobres
vereadores, funcionários da casa, em especial sua mãe que estava na sessão,
agradeceu a Deus pela a oportunidade de está iniciando o segundo semestre
de trabalho,  em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo
Lopes dos Santos que na oportunidade  saudou todos os colegas e o publico
presente,  desejando lhes um bom dia,  agradeceu o retorno dos trabalhos.
Direcionou a fala para o líder de governo para que levasse até o prefeito a
situação do secretariado de transporte, pois o mesmo não está desenvolvendo
um bom trabalho. O vereador Filipe Souza Silva agradeceu a Deus em está
retornando aos serviços  da casa legislativa, pediu a Deus sabedoria para que
possa continuar conduzindo um bom trabalho. O vereador Manoel Pereira
Sousa manifestou alegria em retornar aos trabalhos do segundo semestre no
legislativo municipal, falou que  aproveitou o período de  recesso para visitar
 amigos e familiares, agradeceu a presença do ex-prefeito João Piquiá e de
amigos que estavam presentes na sessão. Elogiou o vereador José Ruimar pela
a linda festa em comemoração a graduação de sua filha Deusa Victoria. O
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vereador Teodoro Carvalho Barros   desejou um bom dia  a todos os colegas
vereadores e ao publico presente, agradeceu a Deus por esse segundo período
e disse  que estar a disposição da comunidade. A vereadora Valeria Noleto
Xavier Oliveira Pinheiro cumprimentou todo o público presente em nome da
mãe do Presidente da Casa Dona Valdeci, agradeceu a Deus por mais essa
oportunidade de estar presente nesse segundo período legislativo, pediu muita
sabedoria,  paciência e resiliência,  e  que Deus continue guiando os nossos
caminhos. A vereadora Karoline Rodrigues Costa da Silva Saudou todos os
presentes, cumprimentou o ex prefeito João Piquiá, falou que é um motivo de
gratidão por iniciar mais um período legislativo, e que segue à disposição de
todos.  O  vereador  Cristiano  Santos  Lima  agradeceu  a  Deus  pela
oportunidade em está iniciando mais um semestre de trabalho, deixou claro a
população que está á disposição. Direcionou ao líder de governo   sobre o seu
requerimento que havia feito no início do ano sobre a instalação de faixas
elevadas no bairro Vila Nova. Principalmente em frente à escola Gerusa Leide
  que   o transito em horário de pico é muito congestionado. O vereador
Manoel Max Diniz da Silva   manifestou sua alegria em retomar os trabalhos
mencionou que nesse período de recesso ele percorreu o município quase que
em cem por cento, e agradeceu as pessoas pela acolhida e pelo carinho. Falou
que durante essas visitas a comunidade lhe fez algumas cobranças, destacou
que as cobranças mais corriqueiras são as estradas vicinais, na qual a uma
necessidade muito grande por parte da população. O vereador Levi Coelho
Marinho  Disse que atento   às colocações dos vereadores que o antecedeu.
Disse  que  referente  a  fala  do  vereador  Erinaldo  ele  estará  levando  sua
demanda  ao  prefeito  e   com  relação  ao  vereador  Manoel  Pereira
acompanhado pela a fala dos vereadores Cristiano Lima e Felipe Souza na
qual eles se referiram sobre as indicações e requerimentos que ainda não
foram  atendidos  ou  que  não  tiveram  uma  resposta  do  poder  executivo,
mencionou   que é que é um direito da casa  fazer essas cobranças, que é uma
ferramenta  ativa  de  trabalho  reivindicar,  pois   é  uma  satisfação  que  o
legislativo dar para os munícipes. Diante disso as vezes se tem um embate
sobre  a  execução  de  alguns  requerimentos,  porque  as  vezes  não  se  tem
recursos suficientes naquele momento em que o requerimento foi encaminhado
para realizá-los. E quanto o questionamento do vereador  Manoel Max  os
trabalhos nas restaurações das estradas não pararam. Que elas continuam
ativas.  Em  Ato  Continuo:  O  vice-prefeito  o  Senhor  Domingo  Diniz
  agradeceu a Deus por esse momento, parabenizou a Câmara Municipal pela
volta dos trabalhos, cumprimentou todos os vereadores e desejou que todos
estejam empenhados no exercício durante todo o ano para que o município
desenvolva da melhor maneira possível.  Em seguida  no uso da palavra o
gestor  municipal  Senhor  Antônio Coelho Rodrigues  anunciou as  futuras
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inaugurações  e  conclusões   das  obras  do  município,  dentre  elas,  escolas,
pontes e poços artesianos. Desejou um bom retorno aos senhores vereadores e
muito sucesso. E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de
Sousa  Gomes,  Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  lida  e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO, AOS  QUATRO   DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE   DOIS MIL E
VINTE E CINCO.
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